

# ПРОТОКОЛ

громадських слухань  
«Про встановлення співробітництва м. Кривого Рогу з  
м. Руставі (Республіка Грузія)»

Виконком Довгинцівської  
районної в місті ради, сесійна зала  
(м. Кривий Ріг, вул. Дніпровське шосе, 11)

26.07.2019  
15:00

## ГОЛОВУВАВ:

Голова Довгинцівської  
районної в місті ради

Ратінов І.Г.

## ПРИСУТНІ:

Учасники громадських слухань члени територіальної громади, чисельністю 58 осіб (список учасників – у додатках до протоколу).

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання секретаря громадських слухань.
2. Про встановлення співробітництва м. Кривого Рогу з м. Руставі (Республіка Грузія).

## ВСТУПНЕ СЛОВО:

Зі вступним словом до присутніх звернувся голова Довгинцівської районної в місті ради Ратінов Ігор Гарійович – головуєчий на громадських слуханнях та зазначив, що на виконання розпорядження Криворізького міського голови від 12.07.2019 № 173-р «Про проведення громадських слухань в м. Кривому Розі», з метою інформування членів територіальної громади про пропозицію встановлення співробітництва міста Кривого Рогу з містом Руставі (Республіка Грузія) та з'ясування громадської думки щодо цього; відповідно до рішень міської ради від 22.11.2017 № 2197 «Про затвердження Статуту територіальної громади м. Кривого Рогу в новій редакції», 20.12.2017 № 2290 «Про затвердження Положення про міста-побратими м. Кривого Рогу», зі змінами; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» виноситься на громадське слухання питання «Про встановлення співробітництва м. Кривого Рогу з м. Руставі (Республіка Грузія)».

1. **СЛУХАЛИ:** Про обрання секретаря громадських слухань.

## ВИСТУПИЛИ:

Головуючий Ратінов Ігор Гарійович запропонував обрати секретарем громадських слухань Яруху Наталію Володимирівну – завідувача сектору з питань закупівель та договірної роботи відділу економіки та промисловості виконкому Довгинцівської районної в місті ради.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» – одногосно

«Проти» –

«Утрималися» –

**УХВАЛИЛИ:** Обрати секретарем на громадських слуханнях:

<i>Прізвище, ім'я по батькові</i>	<i>Дата народження</i>	<i>Серія та номер паспорта</i>	<i>Місце проживання</i>
Яруха Наталія Володимирівна			

**2. СЛУХАЛИ:** Про встановлення співробітництва м. Кривого Рогу з м. Руставі (Республіка Грузія).

**Головуючий Ратінов Ігор Гарійович** зазначив, що до виконкому Криворізької міської ради надійшов лист від міського голови м. Руставі Іраклія Табагуа з пропозицією встановити побратимські відносини між м. Кривим Рогом (Україна) та м. Руставі (Республіка Грузія).

Міська влада розглянула її та побачила доцільність і важливість встановлення таких відносин, оскільки як і у м. Кривому Розі, в м. Руставі провідною галуззю економіки є промисловість. Більше ніж половина підприємств промислового виробництва Грузії розташовані в містах Тбілісі, Руставі. Найвищий рівень економічного розвитку зосереджений в Центральній-східному регіоні країни (Тбілісі- Руставі).

Крім того, однією із оперативних цілей Програми залучення інвестицій та розвитку міжнародної співпраці в м. Кривому Розі на 2016 – 2020 роки (рішення міської ради від 27.07.2016 №715) є розширення мережі міст-побратимів, міст-партнерів.

Отже, налагодження побратимських стосунків з м. Руставі має стати ефективною платформою для розвитку двосторонніх відносин, започаткування та реалізації взаємовигідних проектів у різноманітних сферах (економіки, освіти, культури і туризму, охорони здоров'я, розвитку бізнесу й торгівлі тощо).

Довідково про м. Руставі:

Площа міста складає 60,6 км<sup>2</sup>, населення – 127,8 тисяч жителів. Розташоване за 25 кілометрів на південний схід від Тбілісі — столиці Грузії. Історичні витоки заснування Руставі сягають ще 5-4 ст. до н. е., а нове індустріальне місто розпочало свою історію зі створеного у 1948 році поселення для працівників металургійної промисловості.

За часів індустріалізації Руставі став важливим промисловим центром: з'явилися металургійні підприємства, хімічні заводи, а також важлива залізнична станція на гілці Тбілісі–Баку. В Руставі було побудовано близько 90 великих і середніх промислових підприємств.

15 січня 2019 року відбулася зустріч міністра економіки Грузії з представниками великої канадської інвестиційної компанії KAMCON INVESTMENTS, на якій розглядалося питання побудови в Руставі індустріального кластеру. Передбачається створення індустріального центру, хабу, логістичного центру та комплексу комунікацій на території 400 га у промисловій зоні Руставі.

Стан торгівельно – економічного співробітництва України з Грузією за I квартал 2019 року має наступні показники:

– за даними Держстату серед торгових партнерів нашої держави Грузія зайняла 39 місце серед країн світу за обсягом торгівлі товарами та 37 місце за обсягом торгівлі послугами;

– загальний товарообіг з Грузією склав 152,11 млн. дол. США та в порівнянні з I кварталом 2018 року збільшився на 8,49 млн. дол. США або на 5,9%.

– при цьому експорт українських товарів та послуг сягнув 86,88 млн. дол. США, зменшившись у порівнянні з I кварталом 2018 року на 27,57 млн. дол. США або на 24,1%. Імпорт товарів та послуг з Грузії становив 65,23 млн. дол. США і збільшився відносно I кварталу 2018 року на 36,05 млн. дол. США або на 123,6%.

Прямі грузинські інвестиції в економіку України станом на 1 квітня 2019 року склали 2,5 млн. дол. США.

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо прийняти пропозицію щодо укладання угоди про співпрацю та встановлення співробітництва між містом Руставі (Республіка Грузія) та містом Кривий Ріг (Україна).

#### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» – одноголосно

«Проти» –

«Утрималися» –

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Встановити співробітництво міста Кривого Рогу з містом Руставі (Республіка Грузія).

2. Надати до управління економіки виконкому Криворізької міської ради протокол рішення громадських слухань.

Додаток на 3-х аркушах в одному примірнику.

Головуючий на  
громадських слуханнях



Ігор Ратінов

Секретар  
громадських слухань



Наталія Яруха